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Η Μαριάνθη Αρναούτογλου, αναπληρώτρια Καθηγήτρια Νευρολογίας – Κλιν. 
Νευροφυσιολογίας είναι διευθύντρια του Εργαστηρίου Κλινική Νευροφυσιολογίας  του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.    
Γεννήθηκε το 1972 στην Κομοτηνή και αποφοίτησε το 1996 από την Ιατρική Σχολή του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, με αριστείο.   
Πέραν την εξειδίκευσης της στην Κλινική Νευρολογία με έμφαση στις Κινητικές Διαταραχές, 
το 2002 μετέβη στο Εργαστήριο Κλινικής Νευροφυσιολογίας (National Hospital for 
Neurology and Neurosurgery” Queen Square του Λονδίνου) όπου εξειδικεύθηκε στην 
Κλινική Νευροφυσιολογία.  
Από το 2006 έως και το 2020 και εργάστηκε στην Α’ Πανεπιστημιακή Νευρολογική Κλινική 
του Γενικού Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ υπηρετώντας τις πανεπιστημιακές 
βαθμίδες αρχικά του λέκτορα, του επικούρου καθηγήτριας και στην συνέχεια της 
Αναπληρώτριας Καθηγήτριας. Το 2020  εξελέγει Διευθύντρια του Εργαστηρίου Κλινικής 
Νευροφυσιολογίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.  
Το 2004 ανέλαβε την ίδρυση και οργάνωση των ειδικών τακτικών εξωτερικών ιατρείων « Ν. 
Παρκινσον και άλλων συναφών Κινητικών Διαταραχών» , το οποίο λειτουργούν αδιάλειπτά 
έως και σήμερα, παρακολουθώντας εκατοντάδες ασθενείς με κινητικές διαταραχές. Στο 
Ιατρείο αυτό δίνεται στους ασθενείς προχωρημένου σταδίου με κακή ανταπόκριση στην 
τρέχουσα per os αγωγή η δυνατότητα αξιολόγησης και θεραπευτικής αντιμετώπισης με 
νεότερες τεχνικές (αντλίες συνεχούς έγχυσης ντοπαμίνης και απομορφίνης, αξιολόγηση για 
τοποθέτηση εν τω βάθει διεγερτη- DBS) 
Ως υπεύθυνη του Εργαστήριου Κλινικής Νευροφυσιολογίας από το 2006 (αρχικά στο 
εργαστηρίου Κλινικής Νευροφυσιολογίας της Α΄Πανεπιστημιακής Κλινκής και στη συνέχεια 
ως διευθύντρια του Εργαστηρίου Κλινικής Νευροφυσιολογίας του Α.Π.Θ.), πέραν της 
συστηματικής διερεύνησης των νευρολογικών ασθενών, έχει συμμετάσχει και οργανώσει 
ερευνητικά πρωτοκολλά με έμφαση στην παρακολούθηση των παθήσεων των περιφερικών 
νεύρων, του κινητικού νευρώνα και των μυών. 
Το 2009 ανέλαβε την ίδρυση και οργάνωση του Ειδικού Τακτικού Εξωτερικού Ιατρείου 
«Έγχυσης Αλλαντικής Τοξίνης μέσω Ηλεκτρομυογραφικής Παρακολούθησης Ασθενών με 
Νευρολογικές Παθήσεις», εστιάζοντας σε παθήσεις όπως η σπαστικότητα και η δυστονία 
Το 2018 ανέλαβε την ίδρυση και οργάνωση του Ειδικού Τακτικού Εξωτερικού Ιατρείου «Ν. 
Κινητικού Νευρώνα», εστιάζοντας στην βέλτιστη θεραπευτική και υποστηρικτική 
αντιμετώπιση.  
Το 2020 ανέλαβε ως υπευθύνη του εξωτερικού νευρολογικού ιατρείου στην μονάδα 
Νευρομυικών Παθήσεων (MDA) του νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ. 
Είναι Μέλος της Ελληνικής Νευρολογικής Εταιρείας (Κλάδος Κινητικών Διαταραχών), της 
Ελληνικής Εταιρείας Κλινικής Νευροφυσιολογίας και των διεθνών επιστημονικών εταιρειών  
Movements Disorders Society  και European Academy of Neurology. 
Έχει πλούσιο διδακτικό έργο σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο (Μεταπτυχιακοί 
φοιτητές, Ειδικευόμενοί Νευρολογίας και υποψήφιοι Διδάκτορες) 
Έχει συμμετάσχει ως προσκεκλημένη ομιλήτρια και συγγραφέας ανακοινώσεων  σε πολλά 
Ελληνικά και διεθνή Συνέδρια. Επίσης είναι συγγραφέας σε πλειάδα επιστημονικών 
συγγραμμάτων (Ελληνικά και διεθνή Επιστημονικά Περιοδικά, Κεφάλαια Επιστημονικών 
Συγγραμμάτων) 
 


